

晋江市小学生乒乓球比赛落幕 341名小将精彩过招



本报讯(记者 李诗怡)近日,2025年晋江市小学生乒乓球比赛在晋江市青阳街道中和中心小学落下帷幕。本次比赛吸引了来自晋江市直小学、各镇(街道)教育中心的57支代表队共341名运动员参加。

为期4天的比赛精彩纷呈。选手们精神饱满、热情高涨,直拍、横拍、扣球、旋转球等巧妙运用,既“乒”出了快乐、精彩,也展现了一“乒”到底的运动精神。

男子组中,安海镇教育中心、内坑镇教育中心、安海中心小学获得团体一等奖,东石镇教育中心、晋江市第六实验小学、西园街道教育中心、磁灶镇教育中心、池店镇教育中心获得团体二等奖,罗山街道教育中心、梅岭街道教育中心、新塘街道教育中心、晋江市科创实验小学、晋江市第二实验小学、龙湖镇教育中心、晋江市实验小学、晋江市磁灶实验小学获得团体三等奖。

女子组中,安海镇教育中心、灵源街道教育中心、磁灶镇教育中

心获得团体一等奖,金井镇教育中心、晋江市第六实验小学、晋江市安海中心小学、晋江市华泰实验小学、池店镇教育中心获得团体二等奖,东石镇教育中心、晋江市第二实验小学、晋江市科创实验小学、

晋江市第七实验小学、永和镇教育中心、泉州中远学校、新塘街道教育中心、西园街道教育中心获得团体三等奖。

本次比赛由晋江市教育局、晋江市文化体育和旅游局主办,青阳

街道教育中心、青阳街道中和中心小学承办。比赛项目分男、女团体及男、女单打,单打比赛按年龄分设甲、乙、丙三个组别进行。

“乒”出学生活力,“晋”展运动风采。本次比赛为全市小学生乒

乓球爱好者提供了同台竞技、切磋球技、交流感情、增进友谊的平台,既提升了参赛选手的乒乓球运动水平,激发了参与体育运动的热情,更展现了晋江小学生的健康风貌和饱满精神。

郑钦文晋级WTA1000 罗马站女单八强

新华社罗马5月12日电 在12日进行的女子网球协会(WTA)1000罗马站女单第四轮比赛中,中国名将郑钦文以2:0击败前美网冠军安德莱斯库,将在八强战对阵世界第一的萨巴伦卡。

郑钦文当天在首盘一度3:0领先,但在第七局被破发,安德莱斯库趁势追击,连保带破以5:4将比分反超。郑钦文稳住阵脚,在关键的第十局破发,连赢三局以7:5先下一城。

虽然首盘有惊无险地胜出,但郑钦文出现了6次双误,赛后她复盘道:“3:0领先后我可能打得有一点放松,注意力不是很集中,有一点不再那么具有进攻性,让比赛进入对手的节奏中。但是我觉得我今天做得最好的一点是,即使在有很多失误的时候,我也没有自乱阵脚,还是保持一个平稳的心态,一分一分追回来。”

第二盘,郑钦文完全统治了比赛,还完成了一次精彩的胯下击球,最终以6:1取胜。

“进入巡回赛四年来,这是我第二次在比赛中成功完成胯下击球。那一刻,我觉得太棒了,因为当我打出很精彩的一分时,其实是更加享受网球的,我不喜欢在场上因为畏手畏脚而失误。”郑钦文说。

四分之一决赛中,郑钦文将面对头号种子萨巴伦卡,这将是两人首次在红土赛场相遇。郑钦文此前6次对阵萨巴伦卡,无一胜绩。

香港国际龙舟邀请赛 参赛队超190支

新华社香港5月13日电 2025年香港国际龙舟邀请赛将于6月7日至8日在九龙尖沙咀东部海面举行,将有来自12个国家和地区的190多支队伍参加19项赛事的角逐。

香港旅游发展局(旅发局)13日在发布会上透露,今年的参赛队伍总数比去年多近20支,参赛人数超过4500人,分别来自中国、日本、泰国、加拿大、埃及和卡塔尔等国家和地区,其中埃及和卡塔尔是首次派出选手参赛。

香港国际龙舟邀请赛今年特别新增中学组别赛事。为了庆祝端午节,除了龙舟赛外,香港旅发局还推出“香港节庆、文化跃动”活动,从5月31日端午节到6月8日在尖沙咀东部海滨举行,届时尖东将化身成全港最大型日夜龙舟嘉年华。

旅发局总干事程鼎一表示:“今年旅发局推陈出新,将香港国际龙舟邀请赛化身成龙舟嘉年华,为市民旅客提供集中西文化及派对欢乐于一身的一站式节庆体验。”

中国香港龙舟总会主席钟志乐表示:“香港国际龙舟赛事历史悠久,是全球最高专业水平的赛事之一,每届均吸引到世界各地龙舟健儿专程来港参加。龙舟总会将积极推广龙舟竞渡文化及精神,将传统节日习俗带到世界舞台。”



NBA季后赛第二轮 勇士不敌森林狼

5月12日,在2024—2025赛季NBA季后赛西部半决赛第四场比赛中,金州勇士队主场110:117不敌明尼苏达森林狼队,大比分1:3落后。图为森林狼队球员爱德华兹(左二)在比赛中进攻。

新华社

花剑大奖赛上海站16日开赛 陈情缘黄芊芊蔡锦潘将亮相

本报讯(记者 李诗怡)16日至18日,国际剑联2024/2025赛季花剑大奖赛第三站比赛将在上海举行。作为东道主,中国队将派出男、女各20名选手满额参赛,包括晋江籍运动员陈情缘、黄芊芊、蔡锦潘。

根据比赛规程,16日和17日将分别进行女子和男子个人预赛,18日进行男、女个人64强正赛。

本次比赛是本赛季花剑项目八站分站赛(世界杯/大奖赛)的最后一站。截至昨日,已有208名男子运动员和163名女子运动员报名参赛。其中,现男子个人世界排名前十六选手将悉数参加,女子个人前十六中有14人报名。

泉州市中小学生篮球联赛举行 晋江学校男篮获初中组三等奖



协办单位:泉州市体育场馆管理服务有限公司
支持单位:泉州市国奥艺术职业技术学校
比赛地点:泉州市体育中心·泉州体育馆
比赛时间:2025年5月11-13日

本报讯(记者 李诗怡)近日,2025年泉州市中小学生篮球联赛结束初中男子组的较量,晋江学校篮球队凭借顽强斗志和默契配合,以第五名的成绩获得三等奖。

本次联赛由泉州市体育局、教育局联合主办,吸引了全市104支

中小球队参赛,规模创历史新高。其中,初中男子组的竞争尤为激烈,20支队伍历经多轮鏖战,最终决出前八强。晋江学校篮球队在小组赛、淘汰赛中稳扎稳打,面对强敌敢拼敢闯,以扎实的基本功和灵活的战术执行赢得荣誉。



12日,洋埭篮球公园落成周年庆典篮球邀请赛在晋江陈埭镇落下帷幕。经过为期5天共计10场比赛的激烈角逐,惠安螺城新霞队夺得冠军,鲤城常泰新塘队获亚军,晋江龙湖烧灰队、晋江陈埭洋埭队分获三、四名。本次赛事由陈埭镇人民政府、陈埭镇新时代文明实践所、洋埭村委会主办,吸引了来自泉州地区的6支劲旅参赛。图为晋江龙湖烧灰队与晋江陈埭洋埭队在季军争夺战中。

本报记者 张茂霖 摄

公益广告

正视孩子繁重的学业 父母要关注孩子健康成长

父母对孩子提出比较高的、比较严格的要求是必要的,但应当把握好“度”。如果期望过高,反而影响身体健康。

